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              Va pieri pământul în viitorul apropiat din cauza încălzirii globale? 

             Cine este în spatele conceptului de încălzire globală?  

               Sunt dezastrele naturale semne ale sfârşitului?  

               Vom muri sufocaţi de dioxid de carbon? 

 
           În ultimele decenii, conceptul de încălzire globală (global warming) a luat proporţii uriaşe în 
toate sferele politice la nivel mondial. Copiii învaţă încă de pe băncile şcolii că omul este cel mai 
mare dăunător al mediului înconjurător, datorită emisiilor bioxid de carbon (CO2) ale 
autovehicolelor sau fabricilor industriale. De asemenea mai învaţă că, gheţarii din Alaska se topesc, 
influenţând astfel creşterea fără precedent a nivelului oceanelor. Dar şi că stratul de ozon are câteva 
găuri provocate tot de către acţiunile oamenilor ducând astfel la expunerea periculoasă a planetei la 
razele ultraviolete ale soarelui. Şi, în sfârşit, că temperatura globului a crescut alarmant în ultimul 
secol etc. 
            Marea majoritate a centrelor mass-media fac o publicitate asiduă unor programe special 
dedicate acestui subiect. Guvernul Statelor Unite se pare că are ca prioritate pe agenda sa subiectul 
încălzirii globale.  
            Toate acestea nu sunt altceva decât o falsă propagandă a aşa-numiţilor environmentalişti 
(specialişti în mediu înconjurător) care sunt parte din cea mai puternică clasă politico-ideologică a 
zilelor noastre. Mişcarea ideologică a mediului înconjurător este total diferită de conceptul de 
conservare născut în om, de a proteja mediul înconjurător, ca, de exemplu, reducerea agenţilor 
poluanţi din apă şi aer, prezervarea şi protejarea animalelor sălbatice şi a mediului în care trăiesc ele, 
etc.  
            Participanţii mişcării ideologice de protejare şi prezervare a mediului au o agendă mult mai 
vastă decât cum ne imaginăm noi. Iar scopul acestor acţiuni este schimbarea radicală a modului de 
viaţă uman.  
            Începând din anul 1992, când la Rio de Janeiro a avut loc cea mai amplă conferinţă pe teme 
de mediu, mişcarea de protejare şi prezervare a mediului înconjurător a crescut extraordinar. 
Membrii ai Partidelor Verzi sunt infiltraţi prin toate guvernele lumii influenţând astfel politica lor la 
cel mai înalt nivel. Tratative Internaţionale ca: Protocolul de la Kyotto, care controlează proiecte care 
au în vedere influenţele omului asupra încălzirii globale, şi Protocolul Biosafety, care controlează 
tratative cu privire la produsele agricole care au fost modificate genetic, au fost negociate şi adoptate 
de mai multe ţări sub influenţa acestor indivizi. 
            Există însă un semn de întrebare în toată această mişcare politico-ideologică: de ce preziceri 
importante ale acesteia se dovedesc a fi false? Această mişcare încearcă să descrie o imagine sumbră 
a viitorului societăţii umane, de la deteriorarea rapidă a ei, până la dispariţia ei ca “specie”. 
            Una dintre lucrările care au pus bazele mişcării ideologice de protejare şi prezervare a 
mediului a fost  “Primăvara Liniştită”, apărută în 1962, în care autoarea Rachel Carson a pus bazele 
mişcării. Fostul vicepreşedinte american Al Gore, la rândul său un împătimit al acestei mişcări, 
declara că “fără această carte, mişcare ideologică a mediului, rămânea în urmă sau nu se dezvolta 
deloc”. 
            Această “profeteasă” a mişcării, Rachel Carson, susţinea, de asemenea, că, substanţele 



chimice sintetice, în special ierbicidele, vor cauza epidemii în masă şi vor afecta mortal foarte multe 
animale sălbatice, ceea ce s-a adeverit a fi o falsă profeţie.  
            O altă lucare faimoasă, care a pus bazele mişcării, a fost  “Explozia Populaţiei”, scrisă de 
cunoscutul biolog al Universităţii Stanford, Paul Enrich. În 1968, aceasta prezicea că “bătălia de 
a hrăni populaţia lumii, s-a terminat. În anul 1970, omenirea va cunoaşte o foamete cum nu a mai 
existat până atunci: sute de milioane de oameni au să moară de foame”. Au trecut peste 30 de ani 
de atunci, şi se pare că există hrană din abundenţă pentru marea majoritate a populaţiei lumii.  
            A treia lucrare, care a influenţat mişcarea ideologică a mediului, a fost un raport al Clubului de 
la Roma, “Limitele Dezvoltării”. Acestă lucrare a promovat ideea scăderii accentuate a resurselor 
naturale din cauza creşterii populaţiei globului şi a poluării pe care aceasta o produce.  
                Toate aceste lucrări au fost foarte populare la vremea lor, şi continuă să înfluenţeze gândirea 
multora chiar şi în secolul XXI. 
                Ca toate ideologiile, politica ideologică de protejare şi prezervare a mediului are două părţi: o 
parte de diagnosticare a situaţiei şi o cale de tratare a acesteia. Mesajul principal al mişcării ideologice 
de protejare şi prezervare a mediului este: “fă ce îţi spun şi cum îţi spun, că dacă nu, lumea se va 
sfârşi”.  
 
            Mai jos sunt câtva dintre prezicerile făcute de adepţii de protejare şi prezervare a  mediului, 
care s-au dovedit a fi false, din punct de vedere ştiinţific: 
            - Nu există un dezastru ecologic iminent care să distrugă lumea   
            - Bioxidul de carbon, care este produs de către omenire, va produce o încălzire uşoară a 
planetei, încălzire la care omenirea se va adapta foarte uşor 
            - Dezastrele naturale ca: furtuni, uragane, inundaţii  şi secete, nu au crescut în număr sau 
ca intensitate 
            - Nivelul oceanelor a crescut din  tot timpul, şi va continua să crească în următoarele 
secole, dar într-un ritm cu care pământul se va obişnui 
            - Au fost dintotdeauna schimbări abrupte în temperatură, ca recenta creştere a temperaturii 
globale a pământului din ultimul deceniu. Temperatura globală a Terrei a crescut cu doar 0.06 
grade Celsius pe deceniu. Această creştere este doar o treime din rata măsurată de termometrele 
din jurul lumii, dând astfel o impresie nu tocmai precisă despre adevăratele măsurători 
             - Bioxidul de carbon (CO2) este viaţa plantelor şi a planetei, nu un poluant 
             - Accesul la energie ieftină ca cea nucleară sau pe bază de cărbuni, combătută atât de 
mult de cercurile de protejare şi prezervare a mediului, creşte nivelul de viaţă al umanităţii, nu îl 
coboară, ajutând astfel pe cei mai săraci locuitori ai Terrei.   
 
            Omenirea îşi are cursul ei istoric. Planeta urmăreşte cu exactitate un traiect bine stabilit. 
Faptul că, am vrea noi să schimbăm cursul istoriei sau să salvăm “viaţa planetei” este alt lucru. 
Suntem însă prea mici şi neînsemnaţi, de multe ori, ca să influenţăm cu adevărat viitorul. 


